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„A Markusovszky Kórház nehézségei I-VIL-ig" című kérdésekre a következő
tájékoztatást adom :

I. A Markusovszky Kórház ágyszámainak megfelelő teljesítmény volumen keret
(TVK) mennyiségének megállapítását a törvényben meghatározottak alapján az
Országos Egészségbiztosítási Pénztár végezte el . A TVK meghatározása nem pusztán
az intézményi összes ágyak korábbi és jelenlegi arányával, hanem szakmánként
történt, az egyes szakmákra jellemző átlagok alapján, a progresszív szakmák esetében
az adott szakmára jellemző, magasabb TVK értékkel számolva .
Az úi struktúra szerinti szerződéskötés időpontjától kezdődően a szolgáltatók az
ellátott lakosságszám aránya alapján többlet TVK-ra jogosultak, külön a területi és
külön a regionális ellátási kötelezettségeik figyelembe vételével .

II . A kérdésben jelzett szakmák tekintetében a kórház valóban rendelkezik ÁNTSZ
engedéllyel, de ezeket a szakmákat a finanszírozási szerződésében ez idáig nem
nevesítette. Ezen szakmák tekintetében ellátási területet meghatározására nem került



sor. A területi ellátási kötelezettség esetében a szubspecialitások figyelembe vétele egy
második lépcsőben történhet meg .

III . A Markusovszky Kórházban a gyermek-onkohaematológia nem nevesített
szakma, onkológiai TVKjuk azonban nem változott. A kérdésben jelzett többi
szakmában a szolgáltató TVK-ja nem változott, kivéve az idegsebészetet, ahol a 13

százalékos ágyszám csökkenéshez viszonyítva a TVK 6%-al csökkent .

IV. A kórház a területi ellátási kötelezettségre való tekintettel összességében
2 076,38 többlet TVK-t kapott.

V. A régió kórházai között az április 1 .-ét megelőző időszakban is markáns
különbségek voltak az egy ágyra jutó súlyszámok tekintetében . Ennek értéke jelentős
mértékben függ az egyes szolgáltatók szakma struktúrájától, betegforgalmától illetve
kihasználtságától. Az egészségügyi reform kapcsán a legkisebb arányú kapacitás
csökkenés a régióban a Szombathelyi Markusovszky Kórházban valósult meg, igaz a

megelőző időszakban ennek a kórháznak volt a legjobb az ágykihasználtsága, így a
csökkentés viszonylagosan alacsony mértéke szakmailag indokolt volt. Területi
ellátási kötelezettség alapján viszont a Markusovszky Kórház kapta a második
legnagyobb mértékű TVK növekményt. Az egy ágyra jutó TVK tekintetében a régió

megyei kórházainak összehasonlításában kórház a korábbi harmadik pozícióból a
második pozícióra lépett elő .

VI. A Magyar Közlöny 20o6. december 28-ai 165- számában került kihirdetésre a
szombathelyi haemodinamikai laboratórium többletkapacitás befogadása a régióban
rendelkezésre álló haemodinamikai teljesítmény terhére. A megkötött finanszírozási
szerződések 20o8 . december 31-éig érvényesek .

A fent említett befogadásról szóló közlemény értelmében többlet TVK biztosítására
jelenleg nincs lehetőség . Emiatt a régióban működő haemodinamikai ellátást végző

győri és zalaegerszegi egészségügyi szolgáltatókkal történő megállapodásra van
szükség .

Az új finanszírozási szabályozás szerint a_ szolgáltató összes teljesítményvolumenén
belül a kardiológiai (beleértve a haemodinamikát) ellátásra érvényes
teljesítményvolument elkülönítetten kell kezelni . A szombathelyi haemodinamikai

laboratórium ennek az elkülönített keretnek a terhére is finanszírozható .

VII. A jelenleg hatályos jogszabályok, így a 2007- jjanuár 1-jétől hatályba lépő, az
egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006 . évi CXXX11. törvény

2



(továbbiakban Eftv.) nem tartalmaz új befogadásokra, ezen belül új *HBCS
befogadására vonatkozó rendelkezéseket .
A hatályon kívül helyezett „az egészségügyi szakellátási kapacitásmódosítások
szakmai feltételeiről, eljárási rendjének és az új szolgáltatók befogadásának
szabályairól szóló" 50/2002. (111 . 26.) Korm. rendelet által korábban szabályozott, az
Efty. által nem rendezett „többletkapacitás befogadás" és „kapacitás-lekötés
módosítás" újragondolására, befogadási és eljárási szabályainak megalkotására a
struktúra átalakítási reform következő szakaszában kerülhet sor.

Munkájához sok sikert kívánva, kérem válaszom szíves elfogadását .

Budapest, 2007- május „

Tisztelettel :
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